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V Den české státnosti, 28. září 2024, budou moci návštěvníci v době od 10 do 18 hodin
nahlédnout do Slavnostní síně, Prezidentského salonku, a především do prostoru hrobu
Neznámého vojína. V jeho předsálí jsou kopie historických praporů a praporů současných
vojenských jednotek. Mimo jiné se zde nachází prapor České družiny, který ve svém středu
nese svatováclavskou korunu. Prapor byl jednotce předán 28. září 1914 právě na svátek
svatého Václava.

Vyhlídka pak nabízí unikátní pohled na Prahu. Monumentální pomník Jana Žižky z Trocnova před
památníkem od sochaře Bohumila Kafky je třetí největší jezdeckou sochou na světě a
bezkonkurenčně vůbec největší v Evropě.

V současné době probíhá příprava nové expozice v Ústřední síni a v někdejším Mauzoleu, tyto části
památníku jsou proto dočasně pro veřejnost uzavřené.

Důležité informace:

sobota 28. září 2024

10:00-18:00, poslední návštěvník bude do památníku vpuštěn v 17:30
hlavní vstup je u hrobu Neznámého vojína

Adresa: U Památníku 1900, 130 00 Praha 3 Žižkov

Doprava:

ze stanice metra Florenc – autobusy č. 133, 175 a 207, zastávka U Památníku,
ze stanice metra Flora – autobus č. 175, zastávka U Památníku,
tramvají č. 7, 10 a 11 zastávka Biskupcova,
autobusy č. 133, 136 a 207 zastávka Ohrada a dále ulicí Pražačka a parkem až k památníku.

Upozornění:

Celý areál je pietním místem.
Památník disponuje bezbariérovým vchodem na východní straně objektu.
Do vnitřních prostor památníku je zakázán vstup s jízdními koly, na kolečkových bruslích,
skateboardech, koloběžkách apod. Výjimky tvoří kompenzační pomůcky.
Do vnitřních prostor památníku je zakázán vstup s nápoji a jídlem.
Ve vnitřních prostorách památníku je zakázáno kouření, a to i elektronických cigaret a tomu
podobných zařízení.
Do Národního památníku na Vítkově je zakázán vstup s jakýmikoliv zvířaty s výjimkou vodících
a asistenčních psů.

Vstup zdarma



Rezervace předem není nutná
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